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 Срећна ти „побједа“ коју ти је Тачи први честитао, Мило Ђукановићу!

  Срећан ти сваки купљен глас, срећно и вама који сте вазда имали цијену образа и
части!   

Срећан ти страх којим си Црну Гору начинио конкубином своје манитости и подвео
пријатељима да чине с њом шта им је воља!

  

Срећни ти такви пријатељи, непријатељу Црне Горе!

  

Колико ти још власти треба, мизеријо људска, колико милиона, колико гладних и
понижених, колико Монтенегра да не буде Црне Горе?!

  

Колико ти плача мајки треба да га не чујеш?!

  

Колико лажних државних удара како би схватио да си на државу једино ти ударио
претворивши је у обогаљеног, убогог, просјака, надничара на сопственој земљи?!

  

Колико ти још мрака треба да њиме ко авет „ходочастиш” јутрима свог пасјалука?!

  

Колико раздора и мржње међу народом да би био „ујединитељ”?!
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Колико свакодневних мафијашких обрачуна да би доказао како је Милоленд држава
закона и права?!

  

Колико Катнића и њему налик не би ли Јустиција довијека била старлета за ријалитије и
богату клијентелу?!

  

Колико Мираша Дедеића за благослов лудости?!

  

Колико Јеврема Брковића за благослов глупости?!

  

Колико НАТО крви да би потро славу слободарске, јуначке, правдољубиве и непокорне
Црне Горе?!

  

Колико мржње према Русији да не би чуо Светог Петра Цетињског, Његоша, Светог
Василија, Марка Миљанова, сердара Јанка..?
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Колико Харадинаја да би наспрам себе имао већег ђавољег слугу као “утјеху”?!

  

Колико ти трагови морају смрдјети нечовјештвом да би се окренуо за собом и рекао:

  

„Праштај, Црна Горо, праштај за сва зла која ти учињех! Праштај ми, знао сам одлично
шта чиним?!”

  

Колико ти још то отете власти треба да схватиш шта су деценије твоје тираније учиниле
од наше Црне Горе, начинивши је тамним вилајетом Европе коју је својом крвљу, чојством
и чашћу стварала?!

  

Колико још рачуна ваља напунити да би подвукао онај један, насушни – учинио си Црну
Гору бирцузом крај пута у који свраћају они у нужди да се олакшају и пљуну на њу!

  

Колико још Милоленду ваља гостовати над Морачом да би спаковао шатру, своју наказну
дружину и одјахао на метли некуд у сутон, мрак из којег си као бауљина под каменом
извирио, мрак у којем једино постојиш, мрак којим свиће нашој Црној Гори сваким даном
твоје бешчасне владавине, апостолу јада?!

  

Срећна ти „побједа” коју ти је Тачи први честитао, Мило Ђукановићу!

  

Од брата – брату!

  

Ништа друго да написао нисам то би било више него довољно, јер што су умнији од нас
давно рекли: „Ко с ђаволом тикве сади, о главу му се лупају!”
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Проћи ће и твоје, несоју, али никад тебе проћи неће наше – Црна Гора!

  

Ону коју толико презиреш јер је све што ти ниси, нити ћеш икада бити: поштена, храбра,
дична, литургијска, молебанска, света, обожена, њежна мајка својој дјеци, а не бахата
маћеха која ће се преудати за крвника свога мужа и његове дјеце!

  

Слави, Мило, ако шта имаш?!

  

Можеш и на помен довести музику, али неће бити крштење но помен, и, даље, запамти,
мизеријо људска!

  

(ИН4С)
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